

SQUAXIN ISLAND TRIBE



RESOLUTION NO. 89-64

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council is the governing body of the Squaxin Island Tribe of Indians by the authority of the constitution and bylaws of the Squaxin Island Tribe, as approved and adopted by the General Body and the Secretary of the Interior on July 8, 1965; and

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council has the authority and responsibility to guarantee proper and adequate police protection for the Tribal community, its people and its resources; and

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council sees a definite deficiency in those services due to the lack of an adequate funding source for Tribal enforcement programs.

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED, the Squaxin Island Tribal Council is desirous to affect the guarantee of their responsibilities to the Tribal community, and fully support the pursuit of Congressional appropriations for add-on funds for Squaxin Island Tribal enforcement programs and consider it to be a high priority.

$\underline{C} \ \underline{E} \ \underline{R} \ \underline{T} \ \underline{I} \ \underline{F} \ \underline{I} \ \underline{C} \ \underline{A} \ \underline{T} \ \underline{I} \ \underline{O} \ \underline{N}$

The Squaxin Island Tribal Council does hereby certify that the foregoing resolution was adopted at a regular meeting of the Squaxin Island Tribal Council held on this /4 th day of December, 1989, at which time a quorum was present and passed by a vote of _4 for and _O against.

David E. Lopeman, Chairman

ATTESTED BY: 4

Evelyn Allen Vice Chairperson